
De entre as seguintes, quais são as três áreas que gostaria de ver
melhoradas como prioridade?

438 respostas

Região

438 respostas

Idade

438 respostas

Todas as opiniões contam... dê a sua
438 respostas

Publicar estatísticas

Copiar
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Condições de trabalho
Apoio à prática profissional

Quantidade de trabalho
Formação continua

Perspetivas de carreira
Poder de compra/Remun…

Saúde no trabalho
Tempo de trabalho

Tempo de trabalho em e…
Relações hierárquicas

Avaliação de desempenho

144 (32,9%)144 (32,9%)144 (32,9%)
61 (13,9%)61 (13,9%)61 (13,9%)

156 (35,6%)156 (35,6%)156 (35,6%)
43 (9,8%)43 (9,8%)43 (9,8%)
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33 (7,5%)33 (7,5%)33 (7,5%)
43 (9,8%)43 (9,8%)43 (9,8%)

231 (52,7%)231 (52,7%)231 (52,7%)
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Norte
Centro
Lisboa/Vale do Tejo
Sul
Algarve
Açores
Madeira
Estrangeiro

8,7%

40,2%

49,3%

Copiar

<30 anos
30-39 anos
40-49 anos
50-59 anos
>60 anos

13%
47,3%

34,5%

https://docs.google.com/forms/d/1qe9BnRsfW3BpxZ_YCBXY3Mf3m9Iy1bRsA5D-YOZuRRk/edit#start=publishanalytics


Género

438 respostas

Nível de ensino em que trabalha

438 respostas

Obrigado

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pela Google. Denunciar abuso - Termos de Utilização - Política de
privacidade

Copiar

Feminino
Masculino

22,8%

77,2%

Copiar

Educação de Infância
1º ciclo
2º ciclo
3º ciclo
Ensino Secundário
Ensino Superior

13,2%

12,8%

19,2%

24%

30,4%
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